
 واکنش آلوارز به حضور در بارسلونا
خولیان آلوارز بعد از ترک منچسترسیتی تصمیم گرفت 
راهی لالیگا شود و پیراهن اتلتیکو مادرید را به تن کند. 
این ستاره آرژانتینی یکی از گزینه‌های حضور در بارسلونا 
است. آلوارز به حضور در بارسلونا واکنش نشان داد. او 
گفت: »صادقانه بگویم نمی‌دانم. من فقط می‌بینم که 
مردم در شبکه‌های اجتماعی چه می‌گویند. در اسپانیا 
مردم زیاد درباره من و بارسلونا صحبت می‌کنند اما 
الان روی اتلتیکو متمرکز هستم و قرار است بعد از پایان 
فصل، موضوعات را بررسی کنیم.« بارسلونا در حال 
بررسی گزینه‌های جایگزینی روبرت لواندوفسکی است 
و از آلوارز، هری کین و ولاهوویچ به عنوان گزینه‌های 

جدی آبی‌اناری‌ها یاد می‌شود.

هالند: در بهترین شرایط خود قرار دارم
ارلینگ هالند مهاجم منچسترسیتی پیش از دیدار این 
تیم با لیورپول گفت: هرگز به اندازه امروز احساس 

خوبی نداشته‌ام.
منچسترسیتی و لیورپول امروز در دیداری حساس در 
لیگ جزیره به مصاف هم خواهند رفت. ارلینگ هالند، 
مهاجم منچسترسیتی، در حال حاضر در شرایط بسیار 

دارد. قرار  خوبی 
این بازیکن ۲۵ ساله نروژی در ۱۴ بازی این فصل برای 
سیتی ۱۸ گل به ثمر رسانده است. او گفت: فکر می‌کنم 
الان بهترین شرایط ممکن را دارم. هرگز به اندازه الان 
احساس خوبی نداشته‌ام. من شروع خوبی در این 
فصل داشته‌ام اما باید سرحال و از نظر ذهنی هوشیار 
بمانم. مهم‌ترین نکته این است که متمرکز بمانی و 

تعادل خود را حفظ کنی.
هالند درباره دیدار حساس با لیورپول افزود: ما باید 
با آمادگی کامل به این بازی برویم. بازی با لیورپول 
آسان نخواهد بود. در سال‌های گذشته، رقابت بین 
منچسترسیتی و لیورپول خیلی خوب پیش رفت. 
تیم‌ها برای پیشرفت به یکدیگر فشار می‌آوردند و برای 
قهرمانی می‌جنگیدند. برای رسیدن به قهرمانی، باید 
در بازی پیش رو بهترین عملکردمان را نشان دهیم.

مهاجم نروژی در پایان درباره پپ گواردیولا صحبت کرد 
و گفت: او نابغه است. بی‌دلیل برنده نمی‌شود. همه 

اینها به خاطر سختکوشی و فداکاری‌اش است.
هالند تاکنون موفق به زدن ۵۴ گل در لیگ قهرمانان 
شده و تنها پنج گل دیگر نیاز دارد تا رکورد لیونل مسی 

با ۵۹ گل قبل از ۲۶ سالگی را پشت‌سر بگذارد.

برنال از بارسا جدا می‌شود
به نظر می‌رسد که احتمال جدایی مارک برنال از 
بارسلونا در پنجره زمستانی جدی است. در ۱۹ سپتامبر 
و در جریان دیدار برابر والنسیا که بارسلونا در ورزشگاه 
یوهان کرویف برگزار کرد و با پیروزی پرگل ۶ بر صفر 
به پایان رسید، برنال پس از مصدومیت شدید زانویش 
به فوتبال بازگشت. او ۹ دقیقه بازی کرد و از آن کاملاً 
لذت برد. از آن زمان نزدیک به دو ماه گذشته است و 
این محصول آکادمی تنها در سه بازی دیگر به میدان 
رفته است )یک دقیقه مقابل اوویدو، ۱۱ دقیقه مقابل 
پاری‌سن‌ژرمن و ۱۰ دقیقه مقابل المپیاکوس(. در سه 

بازی اخیر نیز روی نیمکت نشسته است.
کادرفنی و پزشکی بارسلونا مدعی هستند که شرایط 
او با نهایت دقت و صبوری مدیریت می‌شود چون 
نمی‌خواهند پس از چنین روند بهبودی دشوار، این 
بازیکن را تحت فشار قرار دهند. آنها تأکید دارند که 
وضعیت او هیچ ارتباطی با وضعیت گاوی ندارد. گاوی 
نیز یک سال بازی نکرد اما روند بازگشتش به تیم 
منظم‌تر و تدریجی‌تر بود. او در شش بازی در دقایق 
پایانی وارد میدان شد تا این‌که به یک بازیکن ثابت 

تبدیل شد.
اما شرایط برنال کاملاً متفاوت است. بارسلونا امروز 
در آخرین دیدار پیش از وقفه دیدارهای ملی میهمان 
سلتا خواهد بود. پس از آن، تا کریسمس هشت بازی 
پیش رو دارد. اینکه آیا برنال گزینه‌ای برای انتقال 
قرضی در پنجره زمستانی در نظر گرفته شود یا نه، به 
تأثیرگذاری او، عملکرد و واکنشش در بازی‌ها بستگی 

خواهد داشت.

بایرن تحت فشار برای تمدید قرارداد 
اوپامکانو

کریستوف فرویند، مدیر بایرن تأیید کرد که این 
باشگاه به صورت جدی به دنبال تمدید قرارداد با 
دایو اوپامکانو است. قرارداد اوپامکانو با باشگاه بایرن 
مونیخ در تاریخ ۳۰ ژوئن به پایان می‌رسد. با توجه به 
اینکه این ملی‌پوش فرانسوی در حال حاضر وارد سال 
پایانی قراردادش شده است، کمتر از دو ماه دیگر واجد 
شرایط امضای پیش‌ قرارداد با باشگاه‌های خارجی 

خواهد بود.
این وضعیت حساس ظاهراً نظر باشگاه‌های بزرگ اروپا 
از جمله رئال مادرید و لیورپول را جلب کرده و بایرن را 
وادار کرده است روند مذاکرات را سرعت ببخشد. تأیید 
عمومی مدیر این باشگاه پس از آن صورت می‌گیرد که 
هربرت هاینر، رئیس باشگاه بایرن مونیخ، اخیراً بر 
امید بایرن برای تمدید قرارداد اوپامکانو تأکید کرده 
بود. فرویند در این باره به خبرنگاران گفت: »این 
راز نیست که هدف اصلی ما تمدید قرارداد اوپامکانو 
است. همچنین تعجب‌آور نیست که باشگاه‌های 

زیادی به اوپامکانو علاقه‌مند هستند.«
فرویند اشاره کرد که فرم فعلی این بازیکن که شامل 
۱۹ حضور در تمامی رقابت‌ها در این فصل است، 
نشانه‌ای از رضایت او در مونیخ است. او تأکید کرد که 
این ملی‌پوش فرانسوی احساس بسیار خوبی دارد و 
اظهار داشت این موضوع در »انرژی‌ای که او در زمین از 

خود نشان می‌دهد« کاملاً مشهود است.
فشار بر بایرن در حال افزایش است، به‌ طوری که 
بسیاری از رسانه‌ها ادعا می‌کنند رئال مادرید پیش از 
این مذاکراتی با نمایندگان اوپامکانو برای انتقال آزاد در 

تابستان ۲۰۲۶ را آغاز کرده است.
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پپ گواردیولا در آستانه هزارمین حضورش در دنیای 
مربیگری از دستاوردهای شخصی‌اش گفت و عنوان 
کرد در زمره مربیان خوب جهان است.  گواردیولا 
یکشنبه برای هزارمین بار روی نیمکت مربیگری 
خواهد نشست، جایی که تیمش باید به مصاف 

قهرمان فصل قبل یعنی لیورپول برود.
 B گواردیولا از زمان اولین حضورش در تیم بارسلونا
در سال ۲۰۰۷، تعداد ۷۱۵ پیروزی در تمام رقابت‌ها 
کسب کرده و ۱۲ عنوان قهرمانی لیگ را با بارسلونا، 
بایرن مونیخ و منچسترسیتی به دست آورده و 
همچنین سه قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را نیز به 
کارنامه پرافتخارش افزوده است. گواردیولا در پاسخ 
به این سؤال بی‌بی‌سی اسپورت که آیا می‌داند در 
طول دوران مربیگری‌اش چند برد کسب کرده است، 
پاسخ داد: البته که می‌دانم؛ خیلی زیاد. متأسفم که 
این را به شما می‌گویم ولی این آمار دیوانه‌کننده 
است. در واقع به تعداد بردها فکر نمی‌کنم اما وقتی 
کارهایی را که انجام داده‌ام، در روزنامه‌ها می‌خوانم 
متوجه می‌شوم که چیزهای باورنکردنی در بارسلونا، 
بایرن مونیخ و اینجا رقم زده‌ام. امیدوارم یکشنبه هم 

بتوانیم به این آمار برد اضافه کنم.
او همچنین در سیتی به آماری باورنکردنی دست 
یافته است، او سیتی را به اولین تیمی تبدیل کرده 
که در لیگ به ۱۰۰ امتیاز رسیده، اولین تیمی که به 
سه‌گانه داخلی )لیگ، جام حذفی و جام اتحادیه( 
دست یافته و اولین تیمی است که چهار عنوان 

قهرمانی لیگ را پشت‌سر هم کسب کرده است.

گواردیولا گفت: به نظر می‌رسد که من فروتنی کاذب 
دارم اما درصد برد ۷۰ درصد چیزی نیست که در 

دنیای مربیگری به‌راحتی به دست بیاید. البته 
در بارسلونا، مونیخ و سیتی با بازیکنانی که در 
ترکیبم بودند کار راحتی برای بردن و کسب 
جام داشتم. من عاشق بررسی اسرار کاری 
در حیطه شغلی‌ام هستم. بازیکنان را متقاعد 

بازی  می‌کنم چطور 
کنند. بازیکنان همیشه 
از من پیروی می‌کنند. 

. همیشه
گواردیولا  از  وقتی 
درباره اینکه برخی او 

را بزرگترین مربی تمام 
سؤال  می‌نامند  دوران 

شد، او با لبخند گفت: کاملاً 
حق با آنهاست! البته هر مربی 

در تاریخ تأثیر زیادی داشته 
است و من هم بین همین 
مربیان بوده‌ام. اعداد و ارقام 
گویای همه چیزند. من هم به 
تماشای  و  موفقیت رسیده‌ام 
بازی‌های تیم‌هایم لذتبخش 
بوده است. من بین مربیان 
تأثیرگذار بوده‌ام اما هرگز به 

این فکر نکرده‌ام که می‌خواهم 
باشم. بهترین 

پپ در آستانه هزارمین حضور در دنیای مربیگری

گواردیولا: بله، من جزو بهترین مربیان تاریخ هستم
سرمربی تیم ملی فوتبال انگلیس در اظهارنظری 
عجیب اعتراف کرد که مشکلی ندارد با ستاره باشگاه 
رئال مادرید رابطه‌ای پرتنش داشته باشد. توماس 
توخل اعتراف کرد تنش پیدا کردنش با جود بلینگام 
را نه تنها به ضرر سه‌شیر نمی‌داند بلکه از آن لذت 

می‌برد.
توخل به تازگی فهرست جدید ملی‌پوشان انگلیس 
برای بازی‌های فیفای ماه نوامبر را منتشر کرده است 
که یکی از مهمترین تغییرات آن نسبت به فهرست 
ماه اکتبر، بازگشت جود بلینگام پس از دعوت نشدن 
ستاره رئال به اردوی سه‌شیر است. در اردوی قبلی 
سرمربی آلمانی در حالی بلینگام را دعوت نکرد که 
این بازیکن دوره ریکاوری پس از عمل جراحی کتفش 
را پشت سر گذاشته و آماده بازگشت به میادین بود. 
بلینگام 22 ساله از زمان مصاحبه جنجالی توخل در 
ماه ژوئن برای سه‌شیر به میدان نرفته است. در آن 
مصاحبه، توخل ادعا کرد که مادرش رفتار برخی از 
بازیکنان تیم ملی انگلیس در قبال سرمربی‌شان 
را زننده می‌داند. توخل همچنین به شیوه‌ای 
غیرمستقیم عنوان کرد که بلینگام با نوع رفتارهایش 
ممکن است هم‌تیم‌های خود در تیم ملی را دچار 
استرس کند. اکنون اما مربی آلمانی موضعی دیگر 
را در قبال بلینگام در پیش گرفته و معتقد است که 
ستاره انگلیسی صلاحیت همراهی تیم ملی کشورش 
در بازی‌ مقابل صربستان و آلبانی )در مرحله انتخابی 

جام جهانی 2026( را دارد.
سرمربی پیشین چلسی گفت: جود پتانسیل لازم 

را دارد. او قطعاً توانایی‌هایی دارد که توانسته است 
در سنین پایین به چنین جایگاه بالایی در فوتبال 
برسد. الان اما ضروری است که ما محیطی فراهم 
آوریم تا او بتواند استعدادهایش را شکوفا کند و از 
خصلت‌های خاص خودش به شیوه‌ای مثبت و به 
نفع تیم طوری که به ما برای بردن بازی‌ها کمک کند، 
بهره ببرد. توخل در پاسخ به این سؤال که آیا شایسته 
است میان او و یکی از بازیکنان تراز اول تیمش تنش 

وجود داشته باشد، پاسخی غیرمنتظره داد و 
گفت: بله. کاملاً شایسته است، البته اگر 

شما آن را تنش می‌دانید. در یک سطح 
به خصوص از کار، این چیزها دیگر 

نامناسب محسوب نمی‌شوند. 
در حدی که احترام طرفین 

حفظ شود، دیگر مشکلی 
نیست. من قرار نیست 
بهترین دوست بازیکنانم 

باشم. من سرمربی آنها 
هستم و باید تلاش کنم که 
ارزش‌ها و استانداردهای 
لازم را به آنها انتقال دهم. 

ضمناً من در تیمم یک هسته 
از بازیکنان دارم که مسئول اجرای 

این ارزش‌ها و استانداردها هستند اما 
شما انتظار دارید که تمام بازیکنان تیم 
بتوانند همسطح یکدیگر این استاندارد‌ها 

و ارزش‌ها را درک کنند.

اگر احترام طرفین حفظ شود مشکلی نیست

توخل: وجود تنش در تیم بد نیست!

در یک دهه اخیر لیگ برتر انگلیس، 
شکی در این موضوع وجود ندارد که 
جدال بین لیورپول و منچسترسیتی 
بویژه در دوران حضور گواردیولا و کلوپ، 
مهم‌ترین بازی برای تعیین تیم قهرمان 
بوده است. از کورس‌های قهرمانی 
 2021-22 19-2018 و  جذاب در فصل 
گرفته تا فصلی که لیورپول در سال 
۲۰۲۰ به روند قهرمانی‌های متوالی پپ 
گواردیولا در فوتبال انگلیس پایان داد. 
با ورود ضلع سوم به این فهرست اما 
حالا شرایط این بازی تغییر کرده و آنچه 
قهرمان لیگ برتر را تعیین می‌کند، نه 
تقابل این دو تیم بلکه شرایط آنها 
در طول فصل و مسابقات رودرروی 
آنها برابر نایب‌قهرمان سه دوره اخیر 
و صدرنشین فعلی لیگ یعنی آرسنال 
است. با این حال در شرایط فعلی 
که دو تیم برای بقا در کورس قهرمانی 
تاش می‌کنند و آرسنال به خوبی در 
لیگ برتر امتیازات را جمع کرده، این 
جدال حساسیت‌های بسیار زیادی 
خواهد داشت. شاید در ذهن ما، سیتی 
صلابت گذشته را نداشته باشد اما از 
ماه آوریل تاکنون، این تیم با ۱۳ برد 
از ۱۹ مسابقه و کسب ۴۲ امتیاز، بیش 
از هر تیمی در لیگ برتر امتیاز گرفته و 
در ۹ مسابقه از ۱۰ بازی خانگی خود بجز 
شکست در هفته دوم این فصل مقابل 

تاتنهام نیز به پیروزی رسیده است.
هفته گذشته برای سیتی با دو برد بزرگ 
خانگی مقابل بورنموث و دورتموند 

سپری شد و ارلینگ هالند نیز در ادامه 
روند فوق‌العاده خود طی هر دو بازی 
گلزنی کرد. او حالا به رکورد ۹۸ گل در 
۱۰۷ بازی رسیده و با به ثمر رساندن دو 
گل مقابل لیورپول، رکورد آلن شیرر)۱۲۴ 
بازی( برای کمترین زمان لازم برای به 
ثمر رساندن ۱۰۰ گل لیگ برتری را خواهد 

شکست. او در شاخص‌های گل)۱۳(، 
امید گل)۱۰.۲۵(، شوت)۴۳( و شوت در 
چهارچوب)۲۵(، در صدر جدول لیگ 
برتر انگلیس قرار دارد و تقریباً، بهترین 
فرم دوران بازی خود را سپری می‌کند.
بازگشت لیورپول به فرم نسبتاً مناسب 
با برد مقابل استون ویلا و رئال مادرید، 

باعث شده تا تیم اسلوت پیش از این 
بازی در قامت یک تیم بحران‌زده به 
نظر نرسد اما یک شکست مقابل سیتی 
و دور شدن از صدر جدول، بار دیگر 
همه تردیدها درباره آینده سرمربی 
هلندی و پروژه گرانقیمت قرمزها را 
زنده خواهد کرد. لیورپول آخرین بار 

سال ۲۰۱۲ و زیر نظر کنی دالگلیش، 
در چهار بازی خارج از خانه متوالی 
شکست خورده بود و باخت در این 
بازی، بار دیگر خاطرات تلخ روزهای 
گذشته را برای قرمزها زنده می‌کند. 
محمد صاح با گلزنی مقابل استون 
ویا در رقابت هفته گذشته، بار دیگر 

به جمع گلزنان لیگ برتر بازگشت تا او 
به رکورد ۲۷۶ تأثیرگذاری روی گل‌های 
یک تیم در لیگ برتر انگلیس برسد؛ 
رکوردی که پیش از این در اختیار وین 
رونی با همین میزان اثرگذاری روی 
گل‌های منچستریونایتد بود و صلاح با 
یک گل یا پاس گل مقابل سیتی، فرصت 
این را دارد تا به تنهایی از رکورد بهترین 
گلزن تاریخ شیاطین سرخ عبور کند. 
بین بازیکنان لیگ برتر انگلیس، هیچ 
ستاره‌ای بیش از صلاح با ۹ گل و ۶ پاس 
گل مقابل منچسترسیتی درخشان ظاهر 

نشده است.
 هر دو بازی فصل گذشته دو تیم با 
برتری دو بر صفر قهرمان لیگ یعنی 
لیورپول به پایان رسید. سیتی پپ 
گواردیولا تنها در سال ۲۰۲۰ و مقابل 
منچستریونایتد در سه بازی متوالی 
برابر یک رقیب نتوانسته بود گلزنی 
کند و احتمال تکرار این آمار در بازی 
امشب نیز وجود دارد. جالب اینکه 
لیورپول توانست به اندازه ۱۲ بازی 
قبلی خود مقابل سیتی فصل گذشته 
زیر نظر اسلوت این تیم را از پیش رو 
بردارد. ضمن اینکه آخرین بار این تیم 
در سال‌های ۱۹۸۷ تا ۱۹۹۱ در ورزشگاه 
قدیمی سیتی یعنی مین‌رود به بردهای 
متوالی برابر این تیم رسیده بود و 
تاکنون در دو بازی متوالی لیگ برتری 
به میزبانی ورزشگاه اتحاد برنده نبوده 
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همه بزرگان فوتبال ایتالیا در 
این فصل تا الان جایگاهی بین 
تیم‌های بالای جدول و حاضر 
در کورس قهرمانی دارند به جز 
لاتزیو که بار دیگر با حضور 
دیدار  به  پا  مائوریتزیوساری 
با اینتر می‌گذارد. لاتزیو با ۱۵ 
امتیاز در ۱۰ بازی، فعاً در میانه 
جدول قرار دارد و در بین تیم‌های 
بزرگ، موفق به شکست دادن 
یوونتوس شده است. عقاب‌های 
پایتخت‌نشین ایتالیا، در دو سفر 
اخیر به میان موفق به کسب 
امتیاز شده‌اند اما پیروزی در این 
رقابت برای لاتزیو اهمیت بالایی 
خواهد داشت؛ نتیجه‌ای که به 
روند ۶ بازی بدون شکست لاتزیو 
در تمامی رقابت‌ها تداوم خواهد 
بخشید. با توجه به مشکلات 

مربوط به بسته بودن پنجره 
نقل و انتقالاتی و مصدومیت‌ها، 
عملکرد ساری تا اینجای فصل 
برای بخش عمده هواداران لاتزیو 
و مدیران باشگاه رضایت‌بخش 
بوده و تیم حالا برای نخستین 
بار از سال ۲۰۲۳، در چهار بازی 
متوالی موفق به ثبت کلین‌شیت 
شده است. کسب موفقیت در 
این بازی اما لاتزیو را به یک تیم 
حاضر در کورس سهمیه تبدیل 

خواهد کرد.
رقیب آنها اما فرم خوبی را پشت 
سر می‌گذارد. اینتر به عنوان 
یکی از تیم‌های ۱۲ امتیازی لیگ 
قهرمانان اروپا در پایان هفته 
چهارم، با ۲۱ امتیازی که تا اینجای 
فصل کسب کرده در جایگاه دوم 
قرار دارد و برای گرفتن صدر 

جدول، به دنبال لغزش ناپلی‌ها 
خواهد بود. تیم کیوو که با ۲۴ 
گل زده بهترین خط حمله لیگ را 
با اختلاف در اختیار دارد، ۱۱ گلزن 
متفاوت در این فصل داشته که 
نشان می‌دهد وظیفه درخشش 
در ترکیب بین بازیکنان تیم به 
خوبی تقسیم شده است. با توجه 
به شکست‌ناپذیری اینتر در شش 
بازی خانگی آخر مقابل لاتزیو، 
همه کارشناسان اینتر را شانس 
اصلی پیروزی در بازی امشب 
می‌دانند اما ساری، همواره نشان 
داده که چیزی برای غافلگیر 
کردن هواداران فوتبال ایتالیا در 
چنته دارد. بازگشت مارکوس 
تورام به لیست تیم می‌تواند 
بهترین خبر ممکن برای اینتر 
باشد در حالی که لاتزیو، آلسیو 

رومانیولی، روولا، کاستلانوس و 
کانسیلری را در اختیار ندارد و 
حضور نونو تاوارش در این بازی 
نیز در هاله‌ای از ابهام خواهد بود.

لاتزیو به دنبال تداوم فرم فوق‌العاده 

خیز اینتر برای صدرنشینی

ــتانه  ــه تیم ملی برزیل خود را برای بازی‌های دوسـ ــی کـ در حالـ
ماه نوامبر آماده می‌کند، غیبت دوباره‌ نیمار در فهرست کارلو 
آنچلوتی بار دیگر به سوژه اصلی فوتبال امریکای جنوبی تبدیل 
شده است. این چهارمین باری است که سرمربی ایتالیایی از 
زمان پذیرش هدایت »سلسائو« نام ستاره‌ مصدوم و پرحاشیه‌ 

برزیلی را از فهرست تیم ملی خط می‌زند.
ــر ۲۰۲۳ مقابل  ــاط صلیبی در اکتبـ ــه پس از پارگی ربـ ــار کـ نیمـ
ــود، هنوز  ــن دور مانده بـ ــال از میادیـ ــه بیش از یک سـ اروگوئـ
نتوانسته فرم مطلوب خود را در بازگشت به باشگاه سانتوس 

پیدا کند. عملکرد نه‌چندان امیدوارکننده‌اش در لیگ داخلی 
ــورش در جام  ــت بدنی او، احتمال حضـ ــا از وضعیـ و نگرانی‌هـ
جهانی ۲۰۲۶ را بیش از پیش در هاله‌ای از ابهام قرار داده است.
ــژه‌ نیمار در  ــه جایگاه ویـ ــاره بـ ــی با اشـ ــی در گفت‌وگویـ آنچلوتـ
ــت: »همه ما  تاریخ فوتبال برزیل، توصیه‌ای صریح به او داشـ
می‌خواهیم نیمار دوباره به اوج برگردد، اما فوتبال امروز فقط 
ــدت بازی  ــاز به آمادگی بدنی و شـ ــتعداد تکیه ندارد، نیـ ــه اسـ بـ
ــتر در مرکز زمین بازی کند، نه  دارد. به نظر من نیمار باید بیشـ
در جناح‌ها. در این صورت، وظایف دفاعی‌اش کمتر می‌شود 

ــانس بیشتری برای  و می‌تواند با حضور نزدیک‌تر به دروازه، شـ
ــن )مهاجم کاذب(  ــد. نقش یک فالس نایـ ــته باشـ گلزنی داشـ
ــن حال، آینده‌ نیمار  ــد.« در همیـ می‌تواند برای او ایده‌آل باشـ
ــانتوس نیز در هاله‌ای از تردید قرار دارد. رئیس باشگاه،  در سـ
»مارسلو تیکسیرا«، در اظهاراتی تأکید کرد که قرارداد ستاره ۳۴ 
ــت و ادامه‌ همکاری  ــتمر در حال ارزیابی اسـ ــاله به طور مسـ سـ
ــیرا  ــال خواهد بود. تیکسـ منوط به توافق دو طرف تا پایان سـ
گفت: »پروژه‌ نیمار برای شش ماه یا یک سال نیست، هدف 
ــت. اگر به تفاهم برسیم،  ما برای بعد از جام جهانی ۲۰۲۶ اسـ

ادامه‌ مسیر ممکن خواهد بود.«
با این حال، فرصت نیمار برای بازگشت به ترکیب برزیل بسیار 
محدود شده است. او تنها پنجره‌ بین‌المللی ماه مارس را برای 
جلب نظر آنچلوتی در اختیار دارد تا شاید بتواند در چهارمین 

حضورش در جام جهانی شرکت کند.
در غیاب او، برزیلِ آنچلوتی در روزهای ۱۵ و ۱۸ نوامبر به ترتیب 
مقابل سنگال و تونس صف‌آرایی خواهد کرد. برزیل در حال 
آماده‌سازی نسلی تازه است، نسلی که ممکن است دوران پس 

از نیمار را آغاز کند.
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